
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про роботу Головного управління
Пенсійного фонду України в
Чернігівській області у І кварталі
2026 року щодо виконання
покладених завдань

Заслухавши та обговоривши інформацію про роботу Головного управління
Пенсійного фонду України в Чернігівській області (далі – Головне управління) у І
кварталі 2026 року, колегія при начальнику Головного управління відзначає
наступне.

У звітному періоді забезпечено виплату: пенсій для 300,0 тис. пенсіонерів;
житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, твердого та
рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (далі − субсидії, пільги) для
71,4 тис. та 45,7 тис. отримувачів відповідно; щомісячних страхових виплат
відповідно до Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне
страхування” (далі – страхові виплати) для 2,4 тис. осіб; відшкодування витрат на
надання соціальної послуги догляду вдома та / або натуральної допомоги для 33
осіб.

Профінансовано: на пенсійні виплати, одноразову грошову допомогу та
допомогу на поховання ‒ 5793,8 млн грн; житлові субсидії та пільги –
 725,6 млн грн; страхові виплати – 179,5 млн грн; державні соціальні допомоги ‒
627,7 млн гривень.

Крім того, на виконання постанов Кабінету Міністрів України
профінансовано інші соціальні виплати на загальну суму 48,6 млн гривень.

Призначено 4,2 тис. нових пенсій. Проведено 7,7 тис. перерахунків пенсій за
заявами пенсіонерів в установлені законодавством терміни, 14,2 тис. інших
індивідуальних перерахунків.

Середній розмір пенсії з січня 2026 року зріс на 635 грн або на 10,4 % і на
01.04.2026 становив 6718 гривень.

Опрацьовано 15,8 тис. звернень за призначенням / перерахунком житлових
субсидій та пільг, 14,4 тис. заяв-розрахунків для надання матеріального
забезпечення застрахованим особам у зв’язку з тимчасовою втратою
працездатності. Забезпечено проведення планових перерахунків на виконання
положень законів України та рішень Кабінету Міністрів України.
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Забезпечено призначення 15,3 тис. державних соціальних допомог та
проведення масових перерахунків соціальних допомог у зв’язку зі зміною
прожиткового мінімуму та продовженням військового стану для 9,7 тис.
одержувачів у підсистемі ЄІССС та 5,7 тис. одержувачів у підсистемі ІКІС ДСВ.
Опрацьовано списки щодо виплати соціальних стипендій від 10 закладів освіти на
4,5 тис. осіб.

Загальний обсяг видатків на пенсійні та інші заплановані виплати становив
7509,2 млн грн, що на 1286,5 млн грн, або на 21 % більше, ніж загальна сума
видатків за аналогічний період 2025 року.

Виконання планових показників з надходження власних коштів,
адміністрування яких здійснюють органи Пенсійного фонду України, забезпечено
на 111,3 %. Надійшло 25,2 млн грн, що на 2,6 млн грн більше, ніж заплановано.

Заборгованість зі сплати обов’язкових платежів до Пенсійного фонду
України зросла на 0,8 млн грн, або на 0,7 %, і станом на 01.04.2026 становила
104,8 млн гривень. Збільшення заборгованості з обов’язкових платежів відбулося
за рахунок нарахування до відшкодування фактичних витрат на виплату та
доставку пільгових пенсій платникам – сільгоспвиробникам, яких у 2025 році
було віднесено до четвертої групи платників єдиного податку.

Головним управлінням проводилася відповідна робота, спрямована на
скорочення обсягів заборгованості. В рахунок погашення боргу зі сплати
обов’язкових платежів за січень-березень 2026 року надійшов 1,0 млн гривень.

Протягом І кварталу 2026 року до суду пред’явлено 10 адміністративних
позовів про стягнення 4,1 млн грн заборгованості платників внесків до
Пенсійного фонду України, в результаті позовної роботи надійшло 1,1 млн
гривень. Примусовому виконанню підлягало 2053 виконавчі документи про
стягнення коштів на користь Пенсійного фонду України на суму 78,5 млн гривень.
Внаслідок примусового виконання на рахунок Головного управління надійшло
933 тис гривень.

З питань пенсійного забезпечення в судах відкрито 1333 проваджень.
Судами розглянуто 1399 справ за позовами громадян щодо пенсійного
забезпечення (з урахуванням незакінчених проваджень на початок року), з яких
задоволено 1240 позовів. До апеляційного суду оскаржено 506 рішень суду першої
інстанції, до касаційного суду – 59 рішень.

З метою забезпечення безперебійної роботи Головного управління
застосовано 2 конкурентні процедури закупівель (відкритих торгів), за
результатами яких укладено 2 договори на загальну суму 0,7 млн гривень. Сума
економії становить 0,5 млн грн, або 39 % від очікуваної вартості.

Надано 156,9 тис. послуг громадянам. Кількість користувачів вебпорталу
електронних послуг Пенсійного фонду України з початку року збільшилася на 202
особи і станом на 01.04.2026 становила 67,4 тисячі.

Розроблено та затверджено план основних заходів цивільного захисту в
Головному управлінні на 2026 рік. Проведено 42 вступні інструктажі з охорони
праці та цивільного захисту. Здійснено моніторинг стану забезпечення укриттями
працівників Головного управління, включаючи оцінку наявності, доступності та
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технічного стану укриттів. За результатами виявлених проблем направлено
відповідні звернення до органів місцевого самоврядування.

До Головного управління надійшло 9,2 тис. звернень громадян. На
особистий прийом до керівництва Головного управління та керівників
самостійних структурних підрозділів звернулося 1,6 тис. осіб.

Від страхувальників та застрахованих осіб Чернігівської області надійшло
38,5 тис. сканкопій трудових книжок. За екстериторіальним принципом
оцифровано 13,9 тис. відомостей про трудову діяльність.

На підставі медичних висновків закладів охорони здоров’я про тимчасову
непрацездатність сформовано 75,2 тис. е-лікарняних.

Згідно з Договорами про надання доступу до Кабінету масового
електронного сервісу Пенсійного фонду України зареєстровано 47 кабінетів
ЦНАП для 313 користувачів.

Забезпечено ефективне функціонування системи контролю за управлінням
коштами Пенсійного фонду України. З початку року в області здійснено 1614
перевірок. Загальний фінансовий результат всіх контрольних заходів становив 227
тис. грн, фінансовий результат однієї перевірки становив 2217 гривень.

Забезпечено проведення ризик-орієнтованого моніторингу Електронного
реєстру 11,9 тис. листків непрацездатності, з яких 63 стали підставою для
здійснення 27 перевірок закладів охорони здоров’я. Упереджено страхових виплат
за необґрунтовано виданими / продовженими листками непрацездатності на 24,8
тис. гривень.

Проводилася робота з профілактики та розслідування нещасних випадків на
виробництві. Забезпечено участь у 145 засіданнях комісій з розслідування 74
нещасних випадків та професійних захворювань, в роботі 19 інших комісій з
охорони праці, вивчено та поширено позитивний досвід профілактичної роботи у
8 роботодавців.

Проведено один плановий внутрішній аудит та 17 заходів з іншої діяльності
з внутрішнього аудиту. За результатами аудиту виявлено 3 недоліки / проблеми,
що призвели до 20 видів нефінансових порушень. Суб’єктам аудиту надано та
прийнято до впровадження 6 рекомендацій, термін виконання яких не настав. За
результатами внутрішніх аудитів минулих періодів відшкодовано 2835,7 грн, що
призвели до фінансових втрат.

Забезпечується подальший розвиток системи внутрішнього контролю.
Переглянуто перелік функцій та процесів у зв’язку із введенням в дію змін до
штатного розпису на 2026 рік Головного управління, ідентифіковано та оцінено
ризики для виявлення нових та таких, що зазнали змін. Сформовано реєстр
ризиків у розрізі самостійних структурних підрозділів Головного управління.

У медіапросторі поширено 2,4 тис. інформаційних матеріалів Головного
управління. Проведено 306 зустрічей з різними категоріями громадян,
4 медіазаходи (виступи на телебаченні / радіо, круглі столи), 12 “Прямих
телефонних гарячих ліній” керівництва Головного управління.

Станом на 31.03.2026 штатна чисельність працівників становила 864, з них
836 посад державної служби. Фактична чисельність працівників – 834 особи, з
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них державних службовців − 802. Укомплектованість кадрами становила 97,0 %.
Коефіцієнт плинності кадрів – 2,0 %.

Забезпечено підвищення рівня професійної компетентності 624 державних
службовців Головного управління (або 78,0 %).

Фактів корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, щодо яких
винесено судові рішення, а також інших порушень вимог антикорупційного
законодавства в Головному управлінні не виявлено.

З огляду на вищезазначене та з урахуванням обговорення на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про роботу Головного управління у І кварталі 2026 року щодо
виконання покладених завдань взяти до відома.

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів Головного управління
забезпечити можливість навчання державних службовців відповідно до
індивідуальних програм професійного розвитку в межах робочого часу.

3. Фінансово-економічному управлінню (Осипенко І. Л.) забезпечити
виконання планових показників з надходження коштів на загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування, адміністрування яких здійснюють органи
Пенсійного фонду України, та продовжити роботу з платниками, Головним
управлінням Державної податкової служби України у Чернігівській області та
Управлінням забезпечення примусового виконання рішень у Чернігівській області
Сумського міжрегіонального управління Міністерства юстиції щодо погашення
заборгованості зі сплати обов’язкових платежів до Пенсійного фонду України.

4. Управлінню обслуговування громадян (Симанчук С. Г.) забезпечувати
контроль за:

- організацією роботи щодо можливості попереднього запису на прийом
через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України;

- безперебійною роботою систем електронного керування чергою в межах
затвердженого графіку роботи сервісних центрів Головного управління.

5. Управлінню обслуговування громадян (Симанчук С. Г.), Управлінню
господарського обслуговування та матеріально-технічного забезпечення
(Гриценко М. В.) провести із залученням громадської організації, яка опікується
питаннями осіб з інвалідністю, моніторинг відповідності державним будівельним
нормам елементів доступності приміщень сервісних центрів Головного
управління, вжити заходів щодо забезпечення їх безбар’єрності.

6. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів
(Сорокін О. В.):

1) надати пропозиції Пенсійному фонду України щодо вжиття додаткових
заходів захисту інформації;
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2) забезпечити моніторинг чинності сертифікатів кваліфікованого
електронного підпису користувачів в електронному кабінеті ЦНАП на порталі
електронних послуг Пенсійного фонду України.

7. Управлінню контрольно-перевірочної роботи (Ткач О. В.) забезпечити
контроль за використанням коштів Пенсійного фонду України, проведення ризик-
орієнтованого моніторингу Електронного реєстру листків непрацездатності та
профілактичної роботи з питань охорони праці.

8. Управлінню по роботі з персоналом (Веселова Н. М.) забезпечити
організаційні заходи з навчання державних службовців відповідно до
індивідуальних програм професійного розвитку.

9. Сектору з питань охорони праці та цивільного захисту (Бредюк О. В.)
забезпечити:

1) організацію та проведення навчань, інструктажів і перевірки знань
працівників з питань охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки
відповідно до вимог законодавства;

2) моніторинг стану забезпечення працівників укриттями для безпечного
перебування працівників та відвідувачів Головного управління.

10. Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (Леонова І. М.)
забезпечити надання працівникам Головного управління методичної та
консультативної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства,
у тому числі щодо захисту викривачів.

11. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників
начальника Головного управління згідно з розподілом функціональних обов’язків.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


